1 вариант.
№1.
28+7
9+57
37+3
45+35
15+48
29+64
№2.
      В магазин привезли новогодние ёлки. Продали 64 ёлки, осталось 12.Сколько ёлок привезли в магазин?
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      Одна сторона треугольника равна 5 см, а вторая-4 см, третья сторона-6 см.  Чему равен периметр треугольника?


2 вариант.

№1.
57+3
8+76
48+4
46+47
73+27
39+48
№2
В киоск завезли 56 гирлянд. Несколько гирлянд сразу продали. Осталось ещё 42. Сколько гирлянд продали?

№3.
    Чему равен периметр квадрата, если одна его сторона равна 6 см.
